

的味道

農歷新年期間, 不少外 國游客選擇入境中國, 打卡 原汁原味的中國新年。

前些天, 雲南省紅河哈 尼族彝族自治州河口口岸迎 來了大批入境游客, 其中不 少越南游客以家庭為單位組 成了10人以下的小型旅游團 進入雲南河口瑶族自治縣。 他們來到當地的街巷和超市, 品嘗當地小吃,采購年貨, 感受中國春節的熱鬧氛圍。

"這裏的春節氛圍太濃 厚了,我們一家人都很喜歡, 不僅有好吃的小吃,還能買 到很多有中國特色的手工藝 品作為紀念。"一位越南游

"中國的春節對越南的 吸引力很大,截至目前(2月 初),公司已經接待了近100 個越南游客團,從報名的趨勢 來看增長非常迅猛。"雲南中 旺旅游集團員責人黄峰說。

春節期間,位于中老邊 境的磨憨鐵路口岸人頭攢動, 大紅燈籠和金色福字裝點着 每一個角落,洋溢着濃厚的 春節喜慶氣息。

"新春佳節之際中國人 會回到家鄉與親友團聚,一 起享受各式美食,中國的美 食實在太多了,我也很愛吃。 我感覺親友歡聚一堂享受美 食, 對于中國人來說也是非 常重要的一件事, 這一點和 意大利相似,我們在節日裏 也會與家人相聚, 我想我還 會來中國度過很多個春節。' 意大利籍旅客阿爾貝托・塞 索洛說。

"很期待能在中國度過 此次春節,我們在網上看了 很多關于中國的介紹,很好 奇中國的春節,想來體驗一 下,我想這次旅行會非常棒。" 法國籍旅客克萊芒蒂娜·普 朗雄說。

"中老鐵路的列車非常 便捷, 對我們來說是一次非 常有趣的旅行。"奥地利籍 旅客維爾納・邁爾說。

據統計,春節假期,磨 憨口岸(公路和鐵路)共計 驗放來自47個國家和地區的 出入境外國人2.7萬餘人次, 其中免簽入境外國籍人員占 比超過 97%。

歷,表示最喜歡的地方是元 陽梯田。"這次有了240小 時過境免簽政策,我迫不及 待地想再來一次。

來自馬來西亞的網友 楊丕源在"魅力雲南"賬號 評論: "免簽政策真是

途經馬來西亞、泰國、老 损, 再沿着中老鐵路一路 抵達中國旅游。 雙版納發布"微信公衆 號、雲南日報、光明網、 央視新聞、星島環球/文 雲南日報/圖)



閱讀多一點

中國國家移民管理局 2024年12月17日發布公告, 即日起將過境免簽外國人在 144 小時均延長為 240 小時 (10天)。

中濟海等湖泊,水天一色,

提大理? 蒼山叠翠、洱海湛 藍,雲影湖光山色,美不勝收。 蒼山徒步, 在玉帶雲游路可 領略自然之美;騎行或步行 于洱海生態廊道, 可賞日出

在楚雄彝族自治州, 人們圍 着熊熊燃燒的篝火, 跳起歡 快的舞蹈, 在火的世界、歌 節日氛圍和彝族人民的熱情

紅河州擁有濃鬱的民族 風情,穿透雲端的彝族"海菜 腔"對唱民歌、歡快的烟盒舞、 花腰歌舞、哈尼族竹筒舞等 民間特色歌舞,讓人沉浸其 中。7月的哈尼族"矻扎扎節"、 8月的彝族"阿細跳月節"等 傳統節日,帶領游人體驗獨

夏日時節,位于文山壯 族苗族自治州丘北縣的普者 黑景區,秀麗的喀斯特山水 勝收。游人賞荷之餘,還可 體驗"划水"的樂趣,在藍 天白雲和清澈湖水中尋找屬

在神奇美麗的西雙版納

(本報綜合)



遇見詩和遠方

雲南的自然美景和衆多 美食給外國游客留下了深刻 印象。

來自美國的旅行家夫婦 杰森和妮基的雲南之旅首站 麗江。在雪山、古鎮和茶馬 古道間,他們找到了心中的 詩與遠方。乘坐纜車登山時, 他們用相機記錄下皚皚白雪 與澄澈天空,不禁感慨: "美 得像夢,只有刺骨寒風提醒 我們,一切都是真的。"

因為提前做足了功課, 他們更能領略自然風光背後 的人文底蕴。"在麗江古城, 家家戶戶門前的水渠,流水 潺潺,就是古鎮的生命力。" 在麗江古城, 杰森和妮基品 茶、喝咖啡,在眼花繚亂的 木工、皮革、銀器、瓷器中 感嘆非遺傳承的匠心獨具。 兩人幽默地說:"唯一的遺 憾就是沒有早點來雲南。"

對于環游世界的泰國博 主艾洛拉來說,獨自乘坐火 車旅游并不稀奇, 但中老鐵 路之旅, 還是給她帶來了前 所未有的體驗。坐在列車上, 艾洛拉被窗外不斷變換的景 色吸引。"越靠近昆明,城 市越繁華。"艾洛拉不禁感慨,

"中老鐵路是將中國與東南 亞乃至世界緊密相連的超級 工程,促進了商貿、投資與 旅游, 也讓不同地域的風土 人情得以交融。"

到達昆明, 艾洛拉第一 站便是"打卡"網紅市場 大觀篆新農貿市場。"來中國, 首站必選昆明, 這裏太好吃 了!"她開心地說。豆花米綫、 彌勒滷鷄、燒豆腐等特色小 吃,讓她大飽口福,而醪糟湯 圓更是她的最愛, 直呼可以撫 平旅途的疲憊。在這裏,她還 品嘗到了與泰國菜相似的傣 族美食,瞬間涌起親切感。

外國網友看到雲南的美 食美景後紛紛留言, 表示期 待來華體驗 "有一種叫雲南 的生活"。

來自美國的網友莎倫評 論道: "以前我一直擔心獲 取中國簽證的過程太復雜, 也猶豫是否要去中國旅行。 現在好了,有了免簽政策, 我已經準備好啟程了,我們 中國見!"

